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Protokół nr 18/2024 

z posiedzenia Zarządu Dzielnicy VII Zwierzyniec 

odbytego w dniu 10 czerwca 2024 r. 

w siedzibie Rady Dzielnicy przy ul. Prusa 18 w Krakowie 

Posiedzenie prowadził Witold Górny – Przewodniczący Rady i Zarządu Dzielnicy VII 

Zwierzyniec. Wzięli w nim udział członkowie Zarządu, zgodnie z listą obecności. 

O godzinie 15.30, po stwierdzeniu obecności 3 członków Zarządu, przewodniczący otworzył 

posiedzenie. 

Porządek obrad: 

1. Przyjęcie protokołu z 17. posiedzenia Zarządu, odbytego w dniu 3 czerwca 2024 r. 

2. Sprawy organizacyjne dotyczące pracy Zarządu Dzielnicy w zmienionym składzie. 

3. Przygotowanie projektów uchwał na sesję Rady Dzielnicy VII zaplanowaną na 20 czerwca 

2024 r. 

4. Rozpatrzenie korespondencji bieżącej. 

5. Oświadczenia i komunikaty. 

Ad 1. 

Przewodniczący Witold Górny poinformował, że do protokołu z 17. posiedzenia Zarządu 

Dzielnicy VII Zwierzyniec odbytego w dniu 3 czerwca 2024 r. nie zgłoszono wniosków 

o sprostowanie, co jest równoznaczne z jego przyjęciem. 

Ad 2. 

Przewodniczący Witold Górny, w związku z uchwalonymi przez Radę Dzielnicy VII na sesji 

w dniu 23 maja br. zmianami w składzie osobowym Zarządu Dzielnicy, poinformował, że na 

podstawie § 52 ust. 3 Statutu Dzielnicy upoważnił Zastępcę Przewodniczącego Zarządu 

Dzielnicy VII Iwonę Kubacką do wykonywania czynności, o których mowa w § 52 ust. 1 

Statutu Dzielnicy, tj.: 

1) reprezentowania Dzielnicy na zewnątrz, 

2) organizowania pracy Rady i Zarządu, 

3) podpisywania pism i prowadzenia korespondencji w imieniu Dzielnicy, 

4) przewodniczenia sesjom Rady i posiedzeniom Zarządu, 

5) podpisywania uchwał Rady i Zarządu. 

Ponadto przewodniczący zaproponował przyjęcie następującego podziału zadań i zakresów  

kompetencji dla członków Zarządu Dzielnicy, zgodnie z § 51 ust. 4 Statutu Dzielnicy: 

Witold Górny – Przewodniczący Rady i Zarządu Dzielnicy  

Zadania: 

- organizacja pracy Rady i Zarządu Dzielnicy, 

- reprezentacja Dzielnicy na zewnątrz, 

- budżet Dzielnicy. 

 



Iwona Kubacka - Zastępca Przewodniczącego Rady i Zarządu Dzielnicy 

Zadania: 

 zastępowanie Przewodniczącego Zarządu zgodnie z upoważnieniem, 

 sprawy z zakresu kultury i dziedzictwa lokalnego. 

Julia Mach -  Członkini Zarządu Dzielnicy 

Zadania: 

 sprawy z zakresu zieleni, spraw społecznych i polityki senioralnej. 

Pan Jerzy Milej - Członek Zarządu Dzielnicy 

Zadania: 

 sprawy z zakresu infrastruktury i planowania, 

 sprawy z zakresu bezpieczeństwa i kultury fizycznej. 

Magdalena Mardyła - Członkini Zarządu Dzielnicy 

Zadania: 

 sprawy z zakresu komunikacji społecznej i budżetu obywatelskiego, 

 sprawy z zakresu edukacji. 

Obecni na posiedzeniu członkowie Zarządu Dzielnicy przyjęli propozycję przewodniczącego 

bez uwag. 

Ad 3. 

Przewodniczący Witold Górny zaproponował przygotowanie trzech projektów uchwał na 

sesję Rady Dzielnicy zaplanowaną na 20 czerwca 2024 r., po czym przystąpił do ich 

referowania. 

Jako pierwszy zreferowany został projekt uchwały w sprawie wniosku dotyczącego 

wprowadzenia w Wieloletniej Prognozie Finansowej zmiany dotyczącej zadania 

inwestycyjnego planowanego przez Radę Dzielnicy VII Zwierzyniec do realizacji w latach 

2023-2024 (dot. zadania pn. „ul. Księcia Józefa boczna – dobudowa oświetlenia (lampy 

parkowe) na alejce spacerowej zlokalizowanej na działkach nr 147/5 oraz 148/20 obr. K-23”). 

Wobec braku zgłoszeń do dyskusji projekt uchwały został poddany pod głosowanie i został 

uchwalony jednomyślnie – 3 głosami za (druk nr 102). 

Następnie przewodniczący zreferował projekt uchwały w sprawie współdziałania 

z Prezydentem Miasta Krakowa w przedmiocie zapewnienia standaryzacji zarządzania 

bezpieczeństwem informacji, o podjęcie której zwrócił się do Rady Dzielnicy Inspektor 

Ochrony Danych w UMK. 

W dyskusji głos zabrała Magdalena Mardyła. 

Wobec braku dalszych zgłoszeń do dyskusji projekt uchwały został poddany pod głosowanie 

i uchwalony jednomyślnie – 3 głosami za (druk nr 103). 

Jako trzeci zreferowany został projekt uchwały w sprawie wyznaczenia Inspektora Ochrony 

Danych, również przygotowany na wniosek IOD w UMK. 



Wobec braku zgłoszeń do dyskusji projekt uchwały został poddany pod głosowanie i został 

uchwalony jednomyślnie – 3 głosami za (druk nr 104). 

W trakcie procedowania 3. punktu porządku obrad na posiedzenie przybyła radna Julia Mach. 

Ad 4. 

Rozpatrzono następującą korespondencję:  

 pismo Wydziału Polityki Społecznej i Zdrowia UMK w sprawie promocji naboru zgłoszeń 

kandydatur do nadania tytułu „Krakowski Ambasador Wielokulturowości A.D. 2023” – 

informacja zostanie zamieszczona na stronie internetowej dzielnicy, 

 pismo dyrektora Biura ds. Dzielnic Miasta Krakowa w sprawie skrzynek poczty 

elektronicznej dla radnych dzielnic – informacja zostanie przekazana na sesji Rady, 

 pismo Młodzieżowej Rady Krakowa w sprawie współpracy z Radą Dzielnicy – sprawą 

zajmie się Julia Mach, 

 odpowiedź Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej na uchwałę Rady Dzielnicy w sprawie 

wstępnego rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy VII 

Zwierzyniec na rok 2025 – zapoznano się. 

Ponadto przewodniczący Witold Górny poinformował zabranych o treści przygotowanej 

odpowiedzi na prośbę jednej z mieszkanek Dzielnicy o utworzenie w „Kurierze 

Zwierzynieckim” sekcji ogłoszeń mieszkańców.  

Ad 5. 

Przewodniczący Witold Górny poinformował, że kolejne posiedzenie Zarządu Dzielnicy VII 

odbędzie się 17 czerwca br. o godz. 15.30. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady i Zarządu Dzielnicy VII 

Zwierzyniec o godzinie 15.15  zamknął posiedzenie. 

 

 

 

 

Protokołowała:           Przewodniczący 

Rady i Zarządu Dzielnicy VII Zwierzyniec 

Grażyna Rojek 

    Witold Górny 
 

 

 

 

 

 

 


